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Đề bài

Cho đường thẳng [image: image1.jpg]


: x - y + 2 và hai điểm O (0;0), A (2:0)
a) tìm điểm đối xứng của O qua [image: image2.jpg]



b) Tìm điểm M trên [image: image3.jpg]


 sao cho độ dài đường gấp khúc ngắn nhất

Đáp án

a) Gọi H là hình chiếu của O trên [image: image4.jpg]


, H là giao điểm của đường thẳng qua O và vuông góc với [image: image5.jpg]
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OHIA=1z+1y=0&2+y=0





Tọa độ điêm H là nghiệm của hệ phương trình
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[image: image8.jpg]b) Néi O’ A cét A tai M
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[image: image9.jpg]Gia sir trén A c6 mot diém M’ # M, ta c6 ngay:
OM'+M'A>0A

Vay diém M, giao diém cda O’ A véi A, chinh Ia diém thuéc A ma @6 dai cla duong gép khuc
OM A ngén nhét.

A(2;0);0(—2;2) nén O' A c6 hé phuong trinh: z + 2y-2 = 0
Toa d6 cla diém M Ia nghiém cila hé:
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